
Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

Windows のバージョンによって画面が異なります。注意して接続してください。 

（マニュアルの画像は Windows11 です） 

■設定方法 

① タスクトレイの Windows マークをクリックします。 

     

② 検索する欄に「コントロールパネル」を入力し検索し、クリックします。 

 

 

 

 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

③ 「ネットワークとインターネット」をクリックします。 

 

「ネットワークと共有センター」をクリックします。 

 

④ 「新しい機能またはネットワークのセットアップ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

⑤ 「ワイヤレスネットワークに手動で接続します」をクリックし「次へ」をクリックしま

す。 

       

⑥ ワイヤレスネットワークの情報を以下のとおり設定し、「次へ」をクリックします。 

   

      

ネットワーク名 sonoda-wireless 

セキュリティの種類 WPA2-エンタープライズ 

この接続を自動的に開始します （任意） 

ネットワークがブロードキャストを 

行っていない場合でも接続する 

オフ 

※「WPA2-エンタープライズ」を選択すると、 

「暗号化の種類」「セキュリティキー」は入力できなくなります。 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

⑦ 「接続の設定を変更します」をクリックします。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

  

 

 

⑧ 「ワイヤレスネットワークのプロパティ」が表示されます。「セキュリティ」タブを選

択して「設定」をクリックします。 

            

 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

⑨ 「証明書を検証してサーバーの ID を検証する」のチェックを外して「OK」をクリック

します。 

 

⑩ 「ワイヤレスネットワークのプロパティ」で「セキュリティ」タブの「詳細設定」をク

リックします。 

            



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

⑪ 「認証モードを指定する」のチェックをオンにして、プルダウンメニューから「ユーザ

ー認証」を選択して「OK」をクリックします。 

        
⑫ 「ワイヤレスネットワークのプロパティ」の画面に戻り「OK」をクリックします。 

             



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

⑬ 「閉じる」をクリックします。 

       

 

これで「sonoda-wireless」の設定は終わりです。 

次に、接続をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

◇sonoda-wireless の接続 

① Wi-Fi を開きます。 

（デスクトップ右下にある地球儀のマークを 

クリックします） 

 

 

 

 

 

 

 

② 接続先の一覧から「sonoda-wireless」を探し、クリックします。 

 

       

③ 「自動的に接続」にチェックが入ったまま「接続」をクリックします。 

 

       

 

 

 

 

 

 

 



Sonoda-wireless(学内 Wi-FI)接続マニュアル 

（Windows） 

④ ユーザー名とパスワードが要求されるので、入力して「OK」をクリックします。 

 

         

 

  パスワード 

教員 k○○○○○ PC にログインするパスワード 

職員 k○○○○○ 

※j ではなく k です 

Sonoda 生年月日８桁  or 

PC にログインするパスワード 

※パスワードを変更している場合は、変更後のパスワードを入力してください。 

 

以上で学内 Wi-Fi の接続が完了です。 


